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At Cabka, our goal isn’t to just move 
things. We want to transform them for 
the better. We enable breakthrough 
innovation at the supply chain’s most vital 
points — and beyond — with clever, sus-
tainable solutions for reusable transport 
packaging.

Unser Ziel bei Cabka ist es nicht nur,  
Dinge zu bewegen. Wir wollen sie zum 
Besseren transformieren. Wir ermöglichen
wegweisende Innovationen an den 
wichtigsten Punkten der Lieferkette - 
und darüber hinaus - mit cleveren, nach-
haltigen Lösungen für wiederverwendbare 
Transportverpackungen.

Diese Transformation ist das Herzstück unserer
Arbeit, denn wir sehen Möglichkeiten und Chancen,
wo andere nur Abfall sehen: Wir kombinieren
intelligentes Design mit kreativer Technik und finden
immer Wege, das Beste aus unseren Produkten
herauszuholen, bevor sie am Ende ihrer Lebens-
dauer wiederverwendet werden.

Wir wissen, Ressourcen sind endlich aber Möglich-
keiten grenzenlos, wenn man mutig denkt. Das 
bedeutet, dass wir vor keiner Herausforderung 
zurückschrecken, denn jede Herausforderung ist 
eine Chance für positive Veränderungen – für die 
Branche, für die Umwelt und für die Menschen, die 
in ihr leben. Wir wissen, dass Fortschritt nur dann 
ein Fortschritt ist, wenn er für alle da ist. 

An sechs Produktionsstandorten in Europa und
den USA beschäftigen wir mehr als 700 Ingenieure, 
Logistiker, Werkstofftechniker, Produktentwickler, 
Werkzeugmacher, Produktions- und Recycling- 
spezialisten und viele mehr. Diese Mitarbeiter sorgen 
dafür, dass unsere Produkte in mehr als 80 Ländern 
verfügbar sind - und zwar so schnell, wie unsere 
Kunden sie brauchen, und in den Mengen, die sie 
brauchen.

That transformation is at the heart of our work
because we see opportunity in waste: We combine
smart design with creative engineering, always
finding ways to get the most out of our products
before repurposing them at the end of their life-
spans.

We understand that resources are limited, but
possibilities are endless with bold thinking. That
means we never back down from a challenge,
because every challenge is just an opportunity
for positive change — for the industry, for the
environment, and for the people living in it. We
know that progress is only progress when it’s for
everyone.

At six production sites in Europe and the United
States, we have more than 700 engineers, logis-
ticians, materials technicians, product developers,
tool makers, production and recycling specialists,
and more. These people ensure that our products
are available in more than 80 countries – as quickly 
as our customers need, in the amounts they
need them.

Reusable Transport Packaging 
made from recycled plastic
Mehrweg-Transportverpackungen
aus recyceltem Kunststoff



 

CabCube 1.0
(open pallet deck)

Pallet Box (3R ventilated) Pallet Box (3R closed)

1300 x 1150 x 1250 mm  PO PE
7000  2000 1000 — 68,5

1300 x 1150 x 1250 mm  PO PE
7000  2000 1000 — 71,0

1200 x 1000 x 1216 mm  PO PP
1200  1000 1000 — 49,0

Tip Box®

1210 x 1010 x 990 mm 
 

1210 x 1010 x 990 mm 
 

1235  x  830  x  954 mm  

CabCube 3.0 - 4F
(closed pallet deck)

CabCube 2.0
(closed pallet deck)

Pallet Box (6R ventilated)

1300 x 1150 x 1250 mm  PO PE
7000  2000 1000 — 72,5

Pallet Box (6R closed)

1300 x 1150 x 1250 mm  PO PE
7000  2000 1000 — 75,0

Pallet Boxes Foldable Large Container

> Compact stacking
> Lightweight and easy to handle

> Volumenreduziertes Stapeln
> Leicht und einfach im Handling

> Economic monoblock design
> Suitable for automatic conveyor systems

> Ökonomisches Monoblock-Design
> Geeignet für automatische Fördersysteme

> For high-performance needs
> Excellent for high rotation

> Für Hochleistungsanforderungen
> Für hohe Umlaufzahlen bestens geeignet

Nest Pallets Hygienic Pallets

Eco Pallets Large Containers

Endur Pallets Customized Solutions

Load capacity | Traglasten CabCube 1.0 & 2.0 CabCube 3.0
Payload (max.)
Max. Nutzlast 250 kg 500 kg 500 kg

Stacking load (max.)
Max. Stapellast 1450 kg 1200 kg 1500 kg
Stacking factor (at max. Payload)
Max. Stapelhöhe 1 + 5 1 + 2 1 + 2
High rack 
Hochregal — — 500

> Easy to clean and dry
> Made of food-grade HDPE

> Einfach zu reinigen und zu trocknen
> Aus lebensmittelechtem HDPE

> High internal volume (up to 1400 liters)
> Highly durable foldable and rigid models

> Großes Innenvolumen (bis zu 1400 Liter)
> Äußerst robuste faltbare und starre Modelle

> Tailored to fit the specific routes and
   interfaces in the logistics supply chain

> Auf die kundenspezifischen Routen und
   Schnittstellen der Supply Chain abgestimmt

NEW



Nest D1 (OD-4F)

Keg S9 (OD-6R)

BigBag Carrier 

Sam S3 (OD-2R)

CabFrame 

Retail E5.2 (OD-9F)Heilbronner H7 (OD-3R)

BPP i9 (OD-6R)

Nest H1 (OD-9F)

Nest H3 (OD-6F)

Endur H7 (OD-3R)

Nest D2 (OD-4F)

Nest H3.1 (OD-9F)

1400 x 1400 x 150 mm  PO PE
2000  500 250 — 22,0

1200 x 1000 x 200 mm  PO PP
 600 600 — — 7,7

1200 x 800 x 200 mm  PO PP
 600 600 — — 7,0

1200 x 1000 x 169 mm  PO PE
7000  1500 1500 — 23,0

800 x 600 x 130 mm  PO PE/PP
2500  1000 — — 3,0

1210 x 1110 x 156 mm  PO PP
4500  1500 1500 — 26,0

1092 x 1092 x 137 mm  PO PE
2500  1200 — — 7,2

600 x 400 x 140 mm  PO PE
300  150 — — 1,1

600 x 400 x 139 mm  PO PP
300  150 — 1,9 1,7

800 x 600 x 120 mm  PO PE
2000  500 — 3,0 3,0

800 x 600 x 130 mm  PO PE
2500  1000 — 4,0 3,5

800 x 600 x 160 mm  PO PP
2000  1000 500 — 8,0

a x b x c   d d
e  f g h i

a x b x c   d d
e  f g h i

Nest M1 (OD-4F)

400 x 300 x 140 mm  PO PE
60  301 — — 0,75

1200 x 800 x 144 mm  PO PE
5000   1500 1250 — 16,0

Euro E7.1 (OD-3R)

600 x 800 x 160 mm  PO PE
2000  1000 500 — 6,5

1200 x 800 x 140 mm  PO PE
2900  1250 — — 7,0

800 x 600400 x 300 600 x 400

* available on request
*  erhältlich auf Anfrage

1 mit Display
1 with Display

Custom Solutions* | Kundenlösungen*

Name (x-y)Name (x-y)

Technical data
a: length
b: width
c: height
d: material
e: static
f: dynamic
g: racking
h: weight PO
i: weight PE/PP
x: deck options
y: bottom support

Deck options
OD: open deck
CD: closed deck

Bottom support
4F: 4 feet
6F: 6 feet
9F: 9 feet
12F: 12 feet
2R: 2 runners
3R: 3 runners
3CR: 3 closed runners
5R: 5 runners
6R: 6 runners

Technische Daten 
a: Länge
b: Breite
c: Höhe
d: Material
e: statisch
f: dynamisch
g: im Hochregal
h: Gewicht PO
i: Gewicht PE/PP
x: Deck-Optionen
y: Bodenauflage

Deck-Optionen
OD: offenes Deck 
CD: geschlossenes Deck

Bodenauflage
4F: 4 Füße
6F: 6 Füße
9F: 9 Füße
12F: 12 Füße
2R: 2 Kufen
3R: 3 Kufen
3CR: 3 geschlossene Kufen
5R: 5 Kufen
6R: 6 Kufen

Available with extra high safety rim
Erhältlich mit extra hohem Rutschsicherungsrand

Available with embedded RFID transponders 
Erhältlich mit integriertem RFID-Transponder 

Anti-static, conductive and ESD versions available
Antistatische, leitfähige und ESD-Versionen erhältlich

Available with closed deck
Erhältlich mit geschlossenem Deck

> Load capacities and weights in kg. Guideline values are based both on experience and parts of 
ISO 8611, which tests with evenly distributed loads at room temperature (20°C). Varying data may 
result from different conditions of usage. For usage of pallets at temperatures above 20°C and/
or racking with loads that are not evenly distributed we recommend to carry out “fit for purpose“ 
testing. Your specific requirements can be identified upon request. PO pallets should only be used 
and stored in a dry environment. We reserve the right to change any of the stated information 
without prior notice.

> Traglasten und Gewichte in kg. Richtwerte beziehen sich auf Praxiserfahrungen und Teile der 
ISO 8611, basierend auf gleichmäßig verteilten Lasten bei Raumtemperatur (20°C). Unterschied-
liche Einsatzbedingungen ergeben abweichende Werte, die auf Anfrage geprüft werden können. 
Für die Verwendung von Paletten bei Temperaturen über 20°C und/oder Hochregalen mit nicht 
gleichmäßig verteilten Lasten empfehlen wir die Durchführung einer Eignungsprüfung. Lagerung 
und Gebrauch von PO-Paletten nur in trockener Umgebung. Wir behalten uns das Recht vor, 
Änderungen zu den hier angegebenen Informationen ohne vorherige Benachrichtigung vorzu-
nehmen.

Temperature Ranges | Temperaturbeständigkeit

> HDPE         -30°C to +45°C up to +90°C temporary (cleaning)

                      -30°C bis +45°C kurzzeitig bis +90°C (Reinigung)

> PP                -15°C to +55°C up to +90°C temporary (cleaning)

                       -15°C bis +55°C kurzzeitig bis +90°C (Reinigung)

> PO                0°C to +55°C

                       0°C bis +55°C

Legend Legende

NEW

NEW



Nest E1 (OD-9F) Nest E3 (OD-9F)

Nest E5 (OD-9F) Nest E5.1 (OD-9F)

Eco E5 (OD-3R)

Eco E7 (OD-3R)

Endur E7 (OD-3R)

Hygienic E7.3 (CD-3R) Hygienic E7.3 (CD-3CR) H1 (OD-3R) H1 (OD-3CR)

Endur E7 (CD-3R)

Eco E5.1 (OD-2R) Eco E5.1 (CD-2R) Eco E5.1 (OD-3R) Eco E5.1 (CD-3R)

Nest E3 (CD-9F) Nest E3.1 (OD-9F)Nest E1.1 (OD-9F)

Nest E3.3 (CD-9F)

Endur E7.1 (OD-3R)

1200 x 800 x 130 mm  PO PE
1600  1000 — 6,5 5,5

1200 x 800 x 134 mm  PO PE
2400  1000 — — 5,5

1200 x 800 x 140 mm  PO PE
3200  1200 — 9,0 8,0

1200 x 800 x 150 mm  PO PE
8000  2500 500 12,5 11,5

1200 x 800 x 160 mm  PO PE
14000  3500 1000 21,0 18,5

1200 x 800 x 157 mm  PO PP
4000  2000 1000 — 18,0

1200 x 800 x 134 mm  PO PE
2400  1000 — — 6,5

1200 x 800 x 150 mm  PO PP
3000  1500 600 — 12,0

1200 x 800 x 157 mm  PO PP
4000  2000 1000 — 18,0

1200 x 800 x 155 mm  PO PE
4000  2000 1000 — 18,0

1200 x 800 x 140 mm  PO PE/PP
1800 1000 — 5,0 5,0

1200 x 800 x 140 mm  PO PE
2700  900 — 6,5 6,0

1200 x 800 x 140 mm  PO PE
2800  1200 — 7,5 —

1200 x 800 x 150 mm  PO PP
3000  1500 600 — 13,0

1200 x 800 x 155 mm  PO PE
6000  1200 1000 — 20,0

1200 x 800 x 157 mm  PO PE
5000  2500 1250 — 19,0

1200 x 800 x 150 mm  PO PP
3000  1500 750 — 13,0

1200 x 800 x 140 mm  PO PE
2000 1000 — — 7,0

1200 x 800 x 150 mm  PO PP
3000  1500 750 — 14,0

1200 x 800 x 155 mm  PO PE
2800  1400 500 — 16,5

1200 x 800 x 160 mm  PO PE
3400  1700 1000 — 18,0

Endur E5 (CD-3R)

1200 x 800 x 158 mm  PO PE
5000  1500 500 — 18,0

Retail E5.1 (OD-9F)

1200 x 800 x 140 mm  PO PE
2800  1200 — — 6,5

1200 x 800

fully closed runners closed runners



Nest i1 (OD-9F)

Nest i5 (OD-9F) Nest i5 (OD-3R)

Eco i5 (OD-3R)Eco i3 (xLite Pallet OD-6R)

Endur i7 (OD-3R) Endur i7 (CD-3R) Endur i7 (OD-5R)

Endur i7 (OD-6R)

Endur i7 (CD-5R)

Endur i7 (CD-6R)

Hygienic i7.1 (CD-3R)Endur i7.2 (OD-3R) Hygienic i7.1 (CD-5R)

Endur i7.1 (OD-6R) Endur i9 (OD-5R)

Eco i5 (OD-5R) Eco i5.1 (CD-2R)

Eco i5.1 (OD-5R) Eco i7 (OD-3R)Eco i5.1 (CD-3R)

Eco i5.1 (OD-3R)

Nest i1 (CD-9F) Nest i1 (OD-3R) Nest i1 (CD-3R) Nest i1.1 (OD-9F)

Nest i3 (CD-9F)

Eco i7.1 (OD-5R)

Endur i9.1 (OD-5R)

1200 x 1000 x 135 mm  PO PE
1600  1000 — 6,0 5,5

1200 x 1000 x 140 mm  PO PE
4000  1400 — 10,5 9,0

1200 x 1000 x 150 mm  PO PE
8000  2500 300 13,5 12,5

1200 x 1000 x 120 mm  PO PP 
2000  1000 — — 7,5

1200 x 1000 x 155 mm  PO PP
4000  1500 1000 — 15,0

1200 x 1000 x 160 mm  PO PP
5000  2500 1250 — 20,0

1200 x 1000 x 160 mm  PO PP
5000  2500 1250 — 23,0

1200 x 1000 x 160 mm  PO PE
5000  2500 1250 — 22,0

1200 x 1000 x 160 mm  PO PP
5000  2000 1000 — 20,0

1200 x 1000 x 135 mm  PO PE
1600  1000 — — 8,5

1200 x 1000 x 150 mm  PO PE
8000  2000 600 14,5 12,5

1200 x 1000 x 150 mm  PO PE
8000  3000 600 14,5 13,0

1200 x 1000 x 160 mm  PO PE
14000  3500 1000 23,5 20,5

1200 x 1000 x 160 mm  PO PP
5000  2500 1250 — 21,0

1200 x 1000 x 160 mm  PO PE
6800  2270 1000 — 23,5

1200 x 1000 x 160 mm  PO PE
5000  2500 1250 — 23,0

1200 x 1000 x 145 mm  PO PE
3000  1250 — — 7,5

1200 x 1000 x 150 mm  PO PP
3000  1500 750 — 15,0

1200 x 1000 x 165 mm  PO PE
6000  2500 1000 — 22,0

1200 x 1000 x 160 mm  PO PP
5000  2500 1250 — 21,0

1200 x 1000 x 165 mm  PO PP
6000  3000 1500 — 26,0

1200 x 1000 x 145 mm  PO PE
3000  1250 — — 10,0

1200 x 1000 x 140 mm  PO PE/PP
2000  1200 — — 6,0

1200 x 1000 x 155 mm  PO PP
4000  1500 1000 — 14,0

1200 x 1000 x 160 mm  PO PP
5000  2500 1250 — 22,0

1200 x 1000 x 165 mm  PO PE
8000  4000 1250 — 28,0

1200 x 1000 x 134 mm  PO PE
3000  1000 — — 10,0

1200 x 1000 x 150 mm  PO PP
3000  1500 1000 — 16,0

1200 x 1000 x 160 mm  PO PP
5000  2500 1250 — 22,0

Endur i5 (CD-3R)

1200 x 1000 x 158 mm  PO PE
5000  1500 500 — 20,5

1200 x 1000

NEW



Endur C7.2 (OD-3R)

Nest US1.1 (OD-9F)

Endur C7.2 (CD-6R)Endur C7.2 (OD-6R)

Endur C7.2 (CD-3R)

1219 x 1016 x 132 mm         PO       PP
1600  1000 — 5,5 5,0

1140 x 1140 x 165 mm  PO* PP
5000  2500 1250 27,0 22,5

1140 x 1140 x 165 mm  PO* PP
5000  2500 1250 27,5 23,0

1140 x 1140 x 165 mm  PO* PP
5000  2500 1250 31,0 25,5

1140 x 1140 x 165 mm  PO* PP
5000  2500 1250 31,5 26,0

Nest C5 (OD-9F)

1100 x 1100 x 140 mm  PO PE
4000  1500 — 11,0 10,0

1219 x 1016 x 127 mm   PO       PP
2700 1350 900 —  9,5

1219 x 1016 x 155 mm  PO PP
4000  2000 1000 — 15,5

1219 x 1016 x 140 mm  PO PP
4000 1300 — 9,0 7,5

Eco US5 (OD-6R)Nest US5.1 (OD-9F) NestRack US (OD-3R)

Nest C5 (OD-3R)

1100 x 1100 x 163 mm  PO PE
6000  1850 300 14,5 13,5

Nest C5 (OD-6R)

1100 x 1100 x 163 mm  PO PE
8000  2400 300 16,0 15,0

Nest C5.2 (OD-3R)

1140 x 1140 x 163 mm  PO PE
6000  1850 300 15,0 14,0

Nest C5.2 (OD-9F)

1140 x 1140 x 140 mm  PO PE
4000  1500 — 11,5 10,5

Endur S7 (OD-3R)

1200 x 1200 x 165 mm  PO* PP
5000  2500 1250 29,0 24,0

Endur S7 (CD-3R)

1200 x 1200 x 165 mm  PO* PP
5000  2500 1250 29,5 24,5

Endur S7 (OD-6R)

1200 x 1200 x 165 mm  PO* PP
5000  2500 1250 32,5 27,0

Endur S7 (CD-6R)

1200 x 1200 x 165 mm  PO* PP
5000  2500 1250 33,0 27,5

Endur S7.2 (OD-5R-M3)

Eco CP7 (OD-6R)

Endur S7.1 (CD-3R)

1250 x 1050 x 150 mm  PO PE
4400  1500 1250 — 20,0

1300 x 1100 x 150 mm  PO PP
4000  1500 — — 12,0

1200 x 900 x 160 mm  PO PP
4400  2200 1100 — 17,5

1219 x 1016 x 155 mm  PO PP
4000  2000 1000 — 17,0

Eco US5 (CD-3R)

Eco CP9 (OD-6R)Eco CP3 (OD-3R)

1140 x 1140 x 150 mm  PP PE
2800 1400 250 — 13,0

1140 x 1140 x 150 mm  PP PE
2800 1400 250 — 12,0

48 x 40  US Pallets*

1100 x 1100 1140 x 1140 1200 x 1200 1200 x 900

1250 x 1050

1300 x 1100

* available on request
*  erhältlich auf Anfrage



Belgium

IPS - Innova Packaging Systems NV 
Rozendaalstraat 101 
8900 Ieper | Belgium
phone: +32.57.770-230 
fax: +32.5721.9227 
e-mail: sales-be@cabka.com

Spain

CABKA Spain S.L.U. 
Ronda Auguste y Louis Lumière 23, 
Nave 1 
46980 Paterna, Valencia | Spain
phone: +34.96.110.2431 
e-mail: sales-es@cabka.com

North America

CABKA North America, Inc. 
123 Byassee Drive 
St. Louis, MO 63042 | USA

phone: +1.314.731.0302 
e-mail: pallets@cabka.com

Germany

CABKA GmbH & Co. KG 
Anne-Frank-Strasse 1 
07806 Weira | Germany
phone: +49.36484.645-700 
fax: +49.36484.645-28 
e-mail: sales-de@cabka.com

Cabka Group
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NORTH AMERICA
St. Louis, Missouri, USA

SPAIN
Valencia
Alicante

GERMANY
Weira
Berlin
Genthin

BELGIUM
Ieper
Herstal

Warehouses

Manufacturing locations / Office


